
АНАЛИЗ 

научно-методической работы лицея-интерната за 2024/2025 учебный год 

 

Методическая тема школы (с 2023/2024 учебного года): «Развитие профессиональных компетентностей 

педагогов как одно из условий обеспечения качества образования». 

Тема дополнительного образования лицеистов: Школа после уроков «Развитие интеллектуальных 

творческих способностей в условиях лицея». 

Основные цель и задачи методической работы: 

Цель методической службы лицея-интерната: совершенствование профессиональных компетентностей педагогов 

как фактор эффективного образования и воспитания обучающихся в условиях успешной реализации ФГОС-2021 в лицее-

интернате для одаренных детей. 
 

Задачи 

1.Продолжить работу по внедрению в педагогическую практику современных методик и технологий. 

2.Творчески ориентировать педагогический коллектив на овладение технологиями, которые стимулируют 

активность обучающихся, раскрывают творческий потенциал личности ребёнка. 

3.Создавать условия для развития управленческих компетенций педагогов как средства повышения качества 

образования в условиях реализации ФГОС-2021. 

4.Активизировать работу по выявлению и обобщению, распространению передового педагогического опыта 

творчески работающих педагогов. 

5.Совершенствовать систему мониторинга и диагностики успешности образования, уровня профессиональной 

компетентности и методической подготовки педагогов. 

6.Создавать в школе благоприятные условия для умственного, нравственного и физического развития каждого 

обучающегося. 

7.Создавать условия для постоянного обновления профессионально-личностных компетенций — обеспечения 

непрерывного профессионального развития личности педагога. 

8.Формировать мотивацию к учебной деятельности через создание эмоционального и психологического 

комфорта в общении ученика с учителем и другими детьми. 

9.Организовывать воспитательную работу, направленную на формирование личности, способной к 

социальной адаптации через сотрудничество школы и семьи на принципах гуманизма. 

10.Оказывать помощь учителям в планировании, организации и анализе педагогической деятельности, в 

реализации принципов и методических приемов обучения и воспитания, в развитии современного стиля 

педагогического мышления. 

11.Ознакамливать с достижениями психолого-педагогической науки с целью повышения научного уровня 

учителя. 

Направления методической работы:  

1.Аттестация учителей. 

2.Повышение квалификации учителей (самообразование, курсовая подготовка, участие в                   

семинарах, конференциях, мастер-классах). 

3.Управление качеством образования. Проведение мониторинговых мероприятий. 

4.Внеурочная деятельность по предмету. 

5.Обобщение и представление опыта работы учителей (открытые уроки, творческие отчеты, публикации, 

разработка методических материалов) на различных уровнях. 

Формы методической работы:  

•Педагогический совет, научно-методический совет, постоянно действующий семинар (учителей начальных 

классов), заседания школьных методических объединений. 

•Временные творческие коллективы педагогов и учащихся. 

•Семинары, консультации, стажировочные площадки, научно-практические (методические) конференции, 

мастер-классы, выпуски методических сборников, разработка методических рекомендаций в помощь учителю 

по ведению школьной документации, организации, проведению и анализу современного урока, фестивали 

педагогических идей. 

•Психолого-педагогический консилиум, наставничество, индивидуальные консультации с учителями-

предметниками. 

•Аттестационные мероприятия, педагогический мониторинг, организация и контроль курсовой системы 

повышения квалификации. 

•Организация и проведение вузовских олимпиад (КНИТУ), научно-практической конференция для различных 

категорий обучающихся. 

•Систематизация имеющегося материала, оформление тематических стендов, оформление школьных 

кабинетов. 



Структура методической службы: 

1.Педсовет 

2. Научно-методический совет 

4. Школьные методические объединения 

5. Наставничество. Школа молодого специалиста 

Состав научно-методического совета школы:  

Председатель НМС – ЗДНМР Зайнуллина Г.Д. 

МО учителей начальных классов – Хайруллина А.Г. 

МО учителей предметов гуманитарного цикла – Галимова Г.В. 

МО учителей предметов естественнонаучного цикла – Тухватуллина Ф.С. 

МО классных руководителей – Константинова Н.А. 

МО технологии, ИЗО, МХК, ОБЖ, физической культуры, воспитателей общежития - Аслямова Э.Ш. 

Кадры, аттестация, курсы: 2024/2025 учебный год 

Предмет Всего педагогов Высшая 

категория 

1 категория без категории 

СЗД 

Курсы 

(основ

ные)   

нач.классы 8 7 1 - 1 

рус.яз. и лит.+родной 

(рус.и лит.) 

5 4 

(1внутр.совмещ.) 

- 1 СЗД, 2023 1 

физмат 6, из них 2 в д/о 3 2 1 б/к в д/о 1 

ин.яз 2 1 1  - 1 

естеств., 

история 

5 3 

(1внутр.совмещ.) 

2 - - 

тат.яз. и лит. 4 2 

 

1 (внутр. 

совмест.) 

1 СЗД (внутр. 

совмест.) 

2 

технология, ОБЖ, ф-

ра, ИЗО, музыка  

6 (4-

внутр.совмест.) 

1 (внутр.совм.) 2  4 СЗД  

(внутр.совм.) 

1 

воспитатели 4 1 - 2 СЗД, 2024 

1 б/к 

1 

Другие (советник 

директора по 

воспитанию, пед-орг, 

библиотекарь) 

3 - 1 1 СЗД (пед-

орг) 

б/к (зав.библ.) 

1 

Итого: 43 (без 

совм.внеш. с 

администрацией) 

22 10 12: СЗД – 9; 3 

– б/к; 3/2 (без 

совмещения) 

9 

Технологии, используемые педагогами в УВП:  

Педагогический коллектив успешно использует инновационные интерактивные педагогические технологии: 

обучение на 1 ступени в 2024/2025 учебном году осуществлялось так: 1-4 классы обучались по системе Школа 

России». С 5 по 11 класс идет реализация обновленных ФГОС. 

Педагогические технологии 

и методики 

Предметы Ступень %  

учителей 

Развивающее обучение Все предметы учебного плана 1 ,2 ступень 75 % 

Проблемное обучение Все предметы учебного плана 1,2,3 72 % 

Исследовательские методы Химия, окружающий мир, история, 

литература, 

математика, физика. 

1,2,3 87 % 

Проектные методы Нач. шк, биология, химия, физика, 

математика, русский язык, 

литература, технология, география 

1,2,3 87 % 

Технология  

модульного обучения 

Математика 2,3 23 % 

Лекционно- 

семинарско-зачетная  

система обучения 

Физика, химия, математика, 

литература, 

обществознание, история 

3 25 % 



В ходе анализа проведенных внутри школы исследований были сделаны следующие выводы: 

-99% педагогов владеют информацией о современных педагогических технологиях, интенсифицирующих 

процесс обучения (3 воспитателя с помощью наставника – руководителя ШМО Аслямовой Э.Ш.); 

-99 % педагогов используют различные технологии полностью или приемы поэлементно (воспитатели 

Восканян С.З. по возрасту и молодой специалист Хайруллов Р.М. требуют методической поддержки, которая 

в течение года оказывалась методической службой школы и руководителем ШМО, наставником Аслямовой 

Э.Ш.); 

-выработан механизм использования в обучающих целях всех предметов базового компонента компьютерного 

класса школы (куратор – учитель информатики Шамгунова Г.Н.); 

-использование развивающих технологий позволило разработать концепцию школьного образования и 

подготовить контингент детей, имеющих возможность обучаться на повышенном уровне; 

-100% педагогов готовы обобщить работу по теме «Педагогика поддержки одаренного ребенка в современном 

образовании». По итогам учебного года выстроен рейтинг по классам и предметам в области 

результативности выступлений обучающихся в олимпиадах, конкурсах, НПК, соревнованиях разных уровней. 

В школе с 2020 г. продолжает работу Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка 

роста» в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», 

что способствует дальнейшему развитию информационно-образовательной среды лицея. В 2024/2025 учебном 

году дополнительное образование по данному направлению шло по следующим образовательным 

программам: 

Занимательная робототехника для второй группы 

Рабочие программы по предметам, курсам на уровень основного общего образования 

Рабочие программы по предметам, курсам на уровень среднего общего образования 

Рабочая программа Точка роста Рахматуллин Р.М. 

Рабочая программа по черчению Абзалов И.И. 

Рабочая программа по шахматам Зиатдинова Г.Ш. 

Рабочая программа Лего-конструирование Рябова Е.С. 

Рабочая программа Кибербезопасность Шамгунова Г.Н. 

Результативность работы с обучающимися за 2024/2025 учебный год 

Карпов Арсений 

Дмитриевич 

9-а Всероссийский 

детский центр 

«Смена» 

очный Дополнит

ельная 

образоват

ельная 

программ

а “Город 

мастеров” 

21.11-

07.12.2024 

Мингалиева 

Ильмира 

Равильевна 

Шамгунова 

Гульнара 

Наилевна 

ПДО 

Ерусланова Вера 

Ерусланов 

Георгий 

4-а 

7-а 

Областной 

шахматный 

фестиваль, 

посвященный 80-

летию Победы в ВОв 

очно Ульяновск

ая область 

2 место Зиадинова 

Гульназ 

Шайхутдин

овна 

Родители  

 

ПДО 

Команда: 4 

юноши и 

девушка 

8-9 

кл. 

XXV  

Республиканская 

Спартакиада 

молодежных 

формирований по 

охране 

общественного 

порядка «Форпост» 

очно Бег 100 м, 

1500 м, 

800 м; 

метание 

гранаты, 

разборка-

сборка 

автомата, 

подтягива

2 место Рахматулли

н Ранис 

Миназымов

ич 

Препода

ватель-

организа

тор 

ОБЗР 

Игровые технологии Нач.шк, англ.язык, история, 

математика, физика 

1,2 65 % 

Групповые технологии Все предметы учебного плана 1,2,3 65 % 

ИКТ Все предметы учебного плана 1,2,3 100 % 

Здоровьесберегающие  

технологии 

Все предметы учебного плана 1,2,3 73 % 

Портфолио Все предметы учебного плана 1,2,3 69 % 

Дистанционное  

Обучение 

По производственной 

необходимости 

1,2,3 100 % 

Дифференцированное Все предметы учебного плана 1,2,3 99 % 

https://edu.tatar.ru/upload/storage/org2403/files/%D0%97%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F%20%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%BE%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0%20%D0%B4%D0%BB%D1%8F%20%D0%B2%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B9%20%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%BF%D1%8B%20%E2%80%94%20%D0%B8%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB.pdf
https://edsoo.ru/rabochie-programmy/
https://edsoo.ru/rabochie-programmy/
https://edu.tatar.ru/upload/storage/org2403/files/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BC%D0%B0%20%D0%B4%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F%20%D0%A0%D0%B0%D1%85%D0%BC%D0%B0%D1%82%D1%83%D0%BB%D0%BB%D0%B8%D0%BD(1).pdf
https://edu.tatar.ru/upload/storage/org2403/files/%D0%A0%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%87%D0%B0%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BC%D0%B0%20%D0%BF%D0%BE%20%D1%87%D0%B5%D1%80%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8E.pdf
https://edu.tatar.ru/upload/storage/org2403/files/%D1%88%D0%B0%D1%85%D0%BC%D0%B0%D1%82%D1%8B.pdf
https://edu.tatar.ru/upload/storage/org2403/files/%D0%9B%D0%B5%D0%B3%D0%BE-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%A0%D1%8F%D0%B1%D0%BE%D0%B2%D0%B0%20%D0%95_%D0%A1.pdf
https://edu.tatar.ru/upload/storage/org2403/files/%D0%9A%D0%B8%D0%B1%D0%B5%D1%80%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8C_1.pdf


ние, 

поднятие 

гири, 

перетягив

ание 

каната 

Буркин 

Александр 

Александрович 

9-б Будущее большой 

химии. Информатика  

очно Олимпиад

а КНИТУ 

межрегио

нальная 

3 место Шамгунова 

Гульнара 

Наилевна 

Учитель 

информа

тики 

Фахрутдинов 

Фархат 

Ильнарович 

11 Будущее большой 

химии. Информатика  

очно Олимпиад

а КНИТУ 

межрегио

нальная 

3 место Шамгунова 

Гульнара 

Наилевна 

Учитель 

информа

тики 

Абдуллина 

Камила 

Ильдаровна 

4 Конкурс КНИТУ 

«Наука без границ», 

номинация «Просто о 

сложном» 

Видео 

защита 

Исследова

тельская 

работа 

Призер 

2 место 

Рябова Е.С. Учитель 

начальн

ых 

классов 

Хайруллина 

Алина 

9-а Спартакиада 

молодежных 

формирований по 

охране 

общественного 

порядка «Форпост» 

очно Личный 

зачет, бег 

1500 м 

среди 

девушек 

14-17 лет 

1 место Рахматулли

н Р.М. 

Препода

ватель-

организа

тор 

ОБЗР 

Хайруллина 

Алина 

9-а Спартакиада 

молодежных 

формирований по 

охране 

общественного 

порядка «Форпост» 

очно Личный 

зачет, 

неполная 

разборка и 

сборка 

автомата 

14-17 лет 

3 место Рахматулли

н Р.М. 

Препода

ватель-

организа

тор 

ОБЗР 

Хайруллина 

Алина 

9-а Спартакиада 

молодежных 

формирований по 

охране 

общественного 

порядка «Форпост» 

очно Личный 

зачет, 

метание 

гранат 

среди 

девушек 

14-17 лет 

2 место Рахматулли

н Р.М. 

Препода

ватель-

организа

тор 

ОБЗР 

Хайруллина 

Алина 

9-а Спартакиада 

молодежных 

формирований по 

охране 

общественного 

порядка «Форпост» 

очно Личный 

зачет, бег 

100 м 

среди 

девушек 

14-17 лет 

1 место Рахматулли

н Р.М. 

Препода

ватель-

организа

тор 

ОБЗР 

Владимиров 

Святослав 

Сергеевич 

2-б Олимпиада КНИТУ 

«Старт на все 100». 

Математика  

очно Олимп.зад

ания 

3 место Рябова 

Елена 

Сергеевна 

Учитель 

начальн

ых 

классов 

Марков 

Николай 

Александрович 

2-б Олимпиада КНИТУ 

«Старт на все 100». 

Математика  

очно Олимп.зад

ания 

3 место Рябова 

Елена 

Сергеевна 

Учитель 

начальн

ых 

классов 

Галяутдинов 

Карим 

Булатович 

2-б Олимпиада КНИТУ 

«Старт на все 100». 

Математика  

очно Олимп.зад

ания 

3 место Рябова 

Елена 

Сергеевна 

Учитель 

начальн

ых 

классов 



Хабибуллин 

Малик 

Ирекович 

2-б Олимпиада КНИТУ 

«Старт на все 100». 

Математика  

очно Олимп.зад

ания 

2 место Рябова 

Елена 

Сергеевна 

Учитель 

начальн

ых 

классов 

Файзуллина 

Камила 

Ленаровна 

2-б Олимпиада КНИТУ 

«Старт на все 100». 

Математика  

очно Олимп.зад

ания 

2 место Рябова 

Елена 

Сергеевна 

Учитель 

начальн

ых 

классов 

Рыбакина Диана 

Евгеньевна 

2-б Олимпиада КНИТУ 

«Старт на все 100». 

Окружающий мир 

очно Олимп.зад

ания 

2 место Рябова 

Елена 

Сергеевна 

Учитель 

начальн

ых 

классов 

Сайфутдинов 

Ильяс 

Ильдусович 

5-б Олимпиада КНИТУ 

«Старт на все 100». 

Информатика  

очно Олимп.зад

ания 

3 место Шамгунова 

Гульнара 

Наилевна 

Учитель 

информа

тики 

Хисамов 

Салават 

Ленарович 

6-а Олимпиада КНИТУ 

«Старт на все 100». 

Информатика  

очно Олимп.зад

ания 

2 место Шамгунова 

Гульнара 

Наилевна 

Учитель 

информа

тики 

Низамов Раяз 

Рустемович 

7-а Олимпиада КНИТУ 

«Старт на все 100». 

Информатика  

очно Олимп.зад

ания 

1 место Шамгунова 

Гульнара 

Наилевна 

Учитель 

информа

тики 

Сибгатуллина 

Регина 

Радиковна 

7-б Олимпиада КНИТУ 

«Старт на все 100». 

Информатика  

очно Олимп.зад

ания 

2 место Шамгунова 

Гульнара 

Наилевна 

Учитель 

информа

тики 

Бакиров Тимур 

Айратович 

8-б Олимпиада КНИТУ 

«Старт на все 100». 

Информатика  

очно Олимп.зад

ания 

1 место Шамгунова 

Гульнара 

Наилевна 

Учитель 

информа

тики 

Отряд «Гусар» 8-9 Муниципальный этап 

Всероссийской 

военно-спортивной 

игры «Зарница 2.0» 

очно испытани

я 

3 место Рахматулли

н Р.М. 

Запевалова 

Д.М. 

Педагог-

организа

тор 

ОБиЗР 

Педагог-

организа

тор 

Шайдуллин 

Амир 

8-б Муниципальный этап 

Всероссийской 

военно-спортивной 

игры «Зарница 2.0» 

очно сапер 1 место Рахматулли

н Р.М. 

Запевалова 

Д.М. 

Педагог-

организа

тор 

ОБиЗР 

Педагог-

организа

тор 

Отряд «Гусар» 5-7 Муниципальный этап 

Всероссийской 

военно-спортивной 

игры «Зарница 2.0» 

очно испытани

я 

3 место Рахматулли

н Р.М. 

Запевалова 

Д.М. 

Педагог-

организа

тор 

ОБиЗР 

Педагог-

организа

тор 

Миначев Раяз 5-7 Муниципальный этап 

Всероссийской 

военно-спортивной 

игры «Зарница 2.0» 

очно военкоры 1 место Рахматулли

н Р.М. 

Запевалова 

Д.М. 

Педагог-

организа

тор 

ОБиЗР 

Педагог-

организа



тор 

Отряд «Гусар» 3-4 Муниципальный этап 

Всероссийской 

военно-спортивной 

игры «Зарница 2.0» 

очно испытани

я 

1 место Рахматулли

н Р.М. 

Запевалова 

Д.М. 

Педагог-

организа

тор 

ОБиЗР 

Педагог-

организа

тор 

Зиннатуллин Самир 9-б Районный фотоконкурс 

среди юнармейцев 

«Стоп-кадр. 

«Один день из жизни 

Юнармейца» 

 

заочно фото Диплом 1 степени Рахматуллин Ранис 

Миназымович 

Педагог-

организатор ОБиЗР 

 

9-б Районный 

фотоконкурс 

среди юнармейцев 

«Стоп-кадр. 

«Один день из жизни 

Юнармейца» 

заочно фото Диплом 1 

степени 

Рахматулли

н Ранис 

Миназымов

ич 

Педагог-

организа

тор 

ОБиЗР 

Хайруллина 

Алина 

9-а Муниципальные 

соревнования по  

спортивному 

ориентированию 

«Осенний ориентир»  

очно  1 место Рахматулли

н Ранис 

Миназымов

ич 

Педагог-

организа

тор 

ОБиЗР 

Команда  5-6 Районныйе лично-

командные 

соревнования по 

спидкубингу среди 

обучающихся ОУ 

очно Возрастная категория - 

7-11 лет 

1 место Рахматуллин Р.М. Преподаватель-

организатор ОБЗР 

 

5-6 Районныйе лично-

командные 

соревнования по 

спидкубингу среди 

обучающихся ОУ 

очно Возрастна

я 

категория 

- 7-11 лет 

1 место Рахматулли

н Р.М. 

Препода

ватель-

организа

тор 

ОБЗР 

Фахрутдинов 

Фархат 

11 Информатика  очно Олимпиад

ные 

задания 

призер Шамгунова 

Г.Н. 

Учитель 

информа

тики 

Камаев Егор 11 Информатика  очно Олимпиад

ные 

задания 

призер Шамгунова 

Г.Н. 

Учитель 

информа

тики 

Хусниев Раяз 10 Информатика  очно Олимпиад

ные 

задания 

призер Шамгунова 

Г.Н. 

Учитель 

информа

тики 

Хайрутдинова 

Азалия 

9-а Технология очно Олимпиад

ные 

задания 

призер Мингалиева 

И.Р. 

Учитель 

технолог

ии 

Работа с молодыми специалистами 

В 2024/2025 учебном году коллектив лицея-интерната работал в полной комплектации педагогических кадров, 

средний возраст которых составил 45,9 лет. Если рассмотреть педагогов по возрасту: педагогов моложе 25 лет 

– 21,05 % педагогов от 25 до 35 лет (8); 60,52 % от 35 до 55 лет (23); 18,4 % старше 55 лет (7). По стажу 

работы: 7,89 % имеет стаж до 3 лет (3); 13,15 % имеет стаж от 5 до 10 лет (5); 13,15 % от 10 до 20 лет (5); 65,78 

% свыше 20 лет (25). В 2024/2025 учебном году до 35 лет 8 педагогов (21,05 %): учителя математики Сутина 

О.В., Фасхутдинова А.Р., Хусниева Л.Ф. (две последние в декретном отпуске), учитель родного (русского) 

языка и литературы (совместитель: английский язык) Хусаинова К.П., учитель химии Аюпова Т.В., советник 

директора по воспитанию Валиева Г.Ф., воспитатель общежития Хайруллов Р.М., педагог-организатор 

Запевалова Д.М. по итогам прошлого учебного года показали следующую результативность работы: 

 

ФИО/наставник Должность  Стаж работы Аттестация/курсы Результаты  

Сутина О.В. 

(Хайруллина 

Н.А.) 

Учитель 

математики 

7/7/5 Первая/ИРО+КФУ, 

2025 

1. Публикации: 
Технологическая карта урока 

«Обозначение натуральных 

чисел» 

https://infourok.ru/mnogochlen-

i-ego-standartnyj-vid-

7479676.html , «Многочлен и 

его стандартный вид» 

https://infourok.ru/mnogochlen-

i-ego-standartnyj-vid-

7479676.html  

2. Кейс-практикум 

https://infourok.ru/mnogochlen-i-ego-standartnyj-vid-7479676.html
https://infourok.ru/mnogochlen-i-ego-standartnyj-vid-7479676.html
https://infourok.ru/mnogochlen-i-ego-standartnyj-vid-7479676.html
https://infourok.ru/mnogochlen-i-ego-standartnyj-vid-7479676.html
https://infourok.ru/mnogochlen-i-ego-standartnyj-vid-7479676.html
https://infourok.ru/mnogochlen-i-ego-standartnyj-vid-7479676.html


«Микроэкономика –

статистические данные в 

управлении семейным 

бюджетом», 7 класс в рамках  

 стажировочной площадки 

для заместителей директоров 

по учебной работе 

общеобразовательных 

учреждений Буинского 

муниципального района на 

тему «Единое 

образовательное 

пространство школы как 

ресурс развития системы 

образования» 

4. КВИЗ «Искусственный 

интеллект: сегодня и завтра» 

в 5 «а» классе, 14.03.2025 в 

рамках XIV Всероссийской 

Недели высоких технологий 

и технопредпринимательства 

5. Выступление с 

обобщением опыта работы по 

теме «Формирование 

личностных, метапредметных 

и предметных результатов 

обучения на уроках 

математики» в рамках 

реализации дополнительной 

профессиональной 

программы повышения 

квалификации 

педагогических работников 

«Организация работы 

учителя математики в 

современных условиях» 

Фасхутдинова 

А.Р. (декретный 

отпуск) 

Учитель 

математики 

4 Первая/ЦОР, 2020 

Техн.спец., 2022 

КФУ, 2023 

- 

 

Хусниева Л.Ф. 

(декретный 

отпуск) 

Учитель 

математики 

2 Без категории/ 

Переподготовка, 

КФУ, программист, 

300 ч, 2023; 

Высшее, КФУ, 

Математика и 

информатика, 2023 

- 

Хусаинова К.П. 

(Кириллова В.В.) 

Учитель родного 

(русского) языка 

и литературы 

7/3/1 СЗД, 2024/ 

ИРО+КФУ, 2024 

1.Выступление на 

муниципальном 

методическом семинаре 

учителей английского языка 

«Использование 

инновационных и 

традиционных технологий 

обучения как средство 

формирования 

познавательного интереса к 

иностранному языку и 

основы лингвистической 

компетенции личности» на 

ьбазе МБОУ «Гимназия №5 

города Буинска РТ» 



2.Участие в методическом 

семинаре учителей 

английского языку по теме: 

«Повышение 

профессиональной 

компетентности педагога в 

период обновления 

содержания образования с 

целью повышения качества 

образования» 

3. Всероссийская научно-

практическая конференция 

«Общество и наука: векторы 

развития». Публикация 

научной работы 

4.Всероссийский 

профессиональный конкурс 

педагогического мастерства 

«Лучшая авторская 

методическая разработка» в 

рамках федерального проекта 

«Успех каждого ребенка» 

национального проекта 

«Образование». Конкурсная 

разработка: «Методическая 

разработка программы 

внеурочной деятельности по 

духовно-нравственному 

направлению «Нескучный 

разговор нравственности» 

Аюпова Т.В. Учитель химии 11/10/10 Первая/ 

ИРО, 2024 

1.Муниципальный конкурс 

методических разработок 

по функциональной 

грамотности для 

учителей географии, химии и 

биологии 

«Современный урок», 3 

место 

2. Республиканский семинар 

«Наставничество: теория и 

практика для повышения 

качества образования», 

сертификат 

3. «Клуб любителей химии»-

еженедельное районное 

мероприятие (очные занятия 

с заинтересованными 

учащимися 9-10 классов), 

модератор и организатор 

4.Всероссийский 

экологический диктант, 

организатор онлайн-

площадки 

Валиева Г.Ф. Советник 

директора 

6 Первая/ 

РДЮЦ, 140 ч, 2023 

1. Муниципальный этап 

республиканского конкурса 

творческих работ 

антикоррупционной 

направленности, видеоролик, 

1 место 

2. Республиканский конкурс 

«Лучший отряд ЮИД и 



лучший руководитель по 

итогам 2023/2024 уч.года», в 

10ке лучших руководителей 

3. Муниципальный этап 

республиканского конкурса 

профессионального 

мастерства 

работников сферы 

воспитания и 

дополнительного 

образования, 2 место 

4. Муниципальный этап 

Всероссийского конкурса 

педагогических работников 

«Воспитать человека» в 

номинации «Навигаторы 

детства», призер 

5. Всероссийский конкурс 

лучших проектов для детей и 

молодежи «Конкурс 

первичных отделений 

Движения Первых», 3 место 

(200 тысяч) 

6. Премия «АлгаЛицей» РТ, 

победитель в номинации 

«Наставник года» 

Хайруллов Р.М. 

(Аслямова Э.Ш.) 

Воспитатель 

общежития 

1 Без категории/ 

- 

1.Создал  методические 

материалы для 

образовательного процесса: 

конспект арт-

терапевтического 

упражнения «Мое 

настроение». 

2.Презентовал перед 

обучающимися, 

проживающими в 

общежитии: 

21 октября 2024 года провел 

арт-терапевтическое 

упражнение «Мое 

настроение». 

3.Демонстрация  приемов  

воспитательной  работы  в 

рамках предметной  недели 

школы: 14 февраля 2025 года 

совместно с воспитателями 

провели внеурочное 

мероприятие, посвященное 

Дню защитников Отечества в 

рамках метапредметной 

недели ШМО предметов 

художественно-

эстетического, спортивно-

оздоровительного цикла и 

воспитателей общежития для 

обучающихся 7-х классов 

4. Принимал участие в 

методических мероприятиях: 

в рамках внутришкольного 

контроля ЗДНМР Зайнуллина 



посетила: 

25 октября 2024 года 

тренинговое занятие для 

старшеклассников на тему 

«На пути к выбору 

профессии». 

5.Разработал презентацию с 

использованием электронных 

образовательных ресурсов и 

современных цифровых 

инструментов: 13 февраля 

2025 года провел Квиз-игру 

для учащихся 8 –х классов 

6. Начал формирование 

педагогической базы, 

направленной на развитие 

коммуникативных навыков 

во взаимодействии с детско-

взрослыми коллективами:  

24 октября 2024 года провел с 

воспитанниками общежития 

5-7 классов тренинг по теме 

«Мотивация к успеху» 

Запевалова Д.М. 

(Валиева Г.Ф.) 

Педагог-

организатор 

9/1/1 СЗД, 2024/- 1.Муниципальный этап 

республиканского конкурса 

профессионального 

мастерства 

работников сферы 

воспитания и 

дополнительного 

образования, 1 место 

2. Муниципальный этап 

республиканский конкурса 

профессионального 

мастерства работников сферы 

воспитания и 

дополнительного 

образования «Воспитать 

человека» в номинации 

«Воспитательные траектории 

детских общественных 

объединений», Гран-при 

3. Сертификат за участие и 

организацию в Неделе 

Глобальных Целей 

устойчивого развития. 

4.Сертификат за участие и 

организацию на Неделе 

цифрового обучения 2024 

под девизом «Технологии 

управления для 

образования». Флагманское 

мероприятие ЮНЕСКО в 

области цифрового обучения 

и трансформации 

образования 

Педагоги, представленные в таблице, принимают участие в профессиональных конкурсах, РНПК, РНМК; 

готовят учащихся к олимпиадам и конкурсам, НПК разных уровней. Идет систематическая и 

целенаправленная подготовка к аттестационной кампании. В 2026/2027 учебном году планируется аттестовать 

на первую квалификационную категорию учителя родного (русского) языка и литературы Хусаинову К.П.,  

педагога-организатора Запевалову Д.М. Продолжить работу по активизации деятельности воспитателя 



общежития Хайруллова Р.М. для аттестации на СЗД в следующем учебном году и учителя математики 

Хусниевой Л.Ф. после выхода с декретного отпуска. 

Инновационная и экспериментальная работа. 

С 2018/2019 Общеобразовательные 

организации – центры 

экологического образования РТ 

Республиканский  Основание: приказ МОиН РТ № 

под-1100/18 от 14.07.2018 г. 

С 2018/2018 Сетевое сотрудничество с 

ФГБОУ ВО «Казанский 

национальный исследовательский 

технологический университет» 

Республиканский  Договор о сотрудничестве 

С 2020/2021 ЛИЦЕЙ – Центр образования 

цифрового  

и гуманитарного профилей 

«Точка роста» (в рамках 

федерального проекта 

«Современная школа» 

национального проекта 

«Образование» на 2020-2022 

годы). 

Федеральный  Основание: приказы МО и Н РТ 

от 30.09.2019 № под-1376/19, от 

13.12.2019 № под-1830/19 

С 2021/2022 Сетевое сотрудничество с УВО 

«Университет управления 

ТИСБИ» и «Ассоциированные 

школы ЮНЕСКО»  

Федеральный  Договор о сотрудничестве  

С 2022/2023 Сотрудничество с ТИСБИ: 

1.Организация площадки для 

распространения опыта 17 

педагогов высшей и первой 

кв.категории в рамках сети 

Ассоциированных школ 

ЮНЕСКО, регистрация на сайте 

САШ ЮНЕСКО в РФ в категории 

«Школа-соискатель», размещение 

новостей о проведенных 

мероприятиях. 

Всероссийский  Новостной сайт (куратор: 

ЗДНМР Зайнуллина Г.Д.) 

С 2022/2023 Стажировочная площадка 

педагогических работников 

Республики Татарстан 

естественнонаучного профиля в 

рамках курсов повышения 

квалификации работников 

образования при ЦНППМПРО РТ 

по развитию ФГ в ОУ РТ 

Республиканский  Программа стажировочной 

площадки, утвержденная 

Р.Ф.Шайхисламовым 

2024/2025 Получение статуса 

Ассоциированной школы 

ЮНЕСКО, смена куратора 

новостной ленты (Запевалова 

Д.М.) 

Международный  Сертификат Национального 

координатора от 02.06.2025 

 

2024/2025 Опорная школа по развитию 

функциональной грамотности в 

общеобразовательных 

учреждениях Республики 

Татарстан 

Республиканский  Основание: приказ МО и Н РТ 

от 21.11.2024 № под-1944/24 

Педагоги высшей кв.категории (22 – 57,89 %) ведут инновационную деятельность и принимают участие в 

профессиональных и иных конкурсах, НПК. В 2024/2025 учебном году на высшую кв.категорию 

аттестовалось 5 педагогов: Галимова Г.Р., Гисматуллина Г.М., Зиатдинова Г.Ш., Кириллова В.В., Шамгунова 

Г.Н. (все по упрощенной форме); 1 - на категорию педагог-наставник (Кириллова В.В.).; 2 – на СЗД: Абзалов 

И.И. по должности «директор», воспитатели общежития Восканян С.З., Кузьмина Е.И.; педагог-организатор 

Запевалова Д.М., учитель родного (русского) языка и литературы Хусаинова К.П.; внутренние совместители: 

учитель технологии Мингалиева И.Р., учитель физической культуры Рахматуллин Р.М. 

Профессиональная активность педагогов лицея-интерната за учебный год: 



ФИО педагога Должность  Мероприятие Уровень  Результат  

Абзалилова Э.Ф. Учитель 

английского языка 

XVIII 

 Международная 

научно-практическая 

конференция 

«Иностранные языки в 

современном мире» 

 

Публикация 

статьи по теме 

«Способы и 

приемы 

формирования и 

развития у 

учащихся навыков 

разговорной речи» 

Сертификат  

Арбузова Н.А. Учитель истории и 

обществознания 

Всероссийский 

дистанционный 

конкурс «Учитель года 

России – 2025», 

проведенный Центром 

дистанционного 

образования «Наука и 

образование» с 30 

ноября 2024 по 20 

января 2025 г. 

Заочно  Диплом  

Аюпова Т.В. Учитель химии Конкурс методических 

разработок 

по функциональной 

грамотности для 

учителей географии, 

химии и биологии 

«Современный урок” 

МР 3 место 

Республиканский 

семинар 

«Наставничество: 

теория и практика для 

повышения качества 

образования» 

РТ Сертификат  

Валиева Г.Ф. 

. 

Советник директора 

по воспитанию 

муниципальный этап 

республиканского 

конкурса 

творческих работ 

антикоррупционной 

направленности, 

видеоролик 

МР 1 место 

муниципальный этап 

республиканского 

конкурса 

профессионального 

мастерства 

работников сферы 

воспитания и 

дополнительного 

образования 

МР 2 место 

Республиканский 

конкурс «Лучший 

отряд ЮИД и лучший 

руководитель по 

итогам 2023/2024 

уч.года» 

РТ В 10 лучших 

руководителей 

муниципальный этап 

Всероссийского 

конкурса 

педагогических 

работников 

«Воспитать человека» 

в номинации 

МЭ Призер (2 место)  



«Навигаторы детства» 

Конкурс лучших 

проектов для детей и 

молодежи «Конкурс 

первичных отделений 

Движения Первых» 

Всероссийский  

Протокол № 5 от 

20.08.2024 

пришел 

22.08.2024 

3 место 

200 тысяч 

Премия «АлгаЛицей» РТ Победитель в 

номинации 

«Наставник года» 

Галимова Г.В. Учитель русского 

языка и литературы 

III межрегиональная 

научно-

исследовательская 

конференция 

педагогических 

работников «Чтения 

имени Замала Валиди», 

посвященной 137-

летию со дня рождения 

великого татарского 

просветителя 

Межрегиональная  Диплом  II степени 

VI республиканская 

научно-практическая 

конференция» 

Научный потенциал-

XXI» по теме 

«Интегрирование 

языковых предметов в 

рамках внеурочных 

занятий» 

РТ Сертификат  

Классный 

руководитель 

муниципальный этап 

республиканского 

конкурса 

профессионального 

мастерства 

работников сферы 

воспитания и 

дополнительного 

образования 

МР 3 место 

Запевалова Д.М. Педагог-

организатор 

«Воспитать человека» МЭ, 03.02.2025 г. Гран-при 

муниципальный этап 

республиканского 

конкурса 

профессионального 

мастерства 

работников сферы 

воспитания и 

дополнительного 

образования 

МР 1 место 

Зиатдинова Г.Ш. Учитель родного 

(татарского) языка и 

литературы 

РНПК «Минем кунел - 

язылмаган китап», 

посвященное 

творчеству Г.Айзат. 

Конкурс методических 

разработок уроков и 

внеклассных 

мероприятий по 

творчеству Г. Айзат 

РТ Диплом 2 степени 

Карпова С.А. Учитель начальных 

классов 

Выступление на VI 

республиканской 

РТ Сертификат  



научно-практической 

конференции  

«Научный потенциал–

XXI» на базе 

МБОУ «Тетюшская 

сош № 1 имени Героя 

Советского Союза 

Ханжина Павла 

Семеновича». 

07.02.2025 

Публикация 

Инновационные 

практики обучения, 

воспитание 

патриотизма в эпоху 

цифровой 

трансформации: 

материалы VI 

республиканской 

научно-практической 

конференции 

«Научный потенциал - 

XXI»/ сост.: Г.Ф. 

Кирилина, Д.М. 

Ромашкина, Н.Н. 

Ризаева, Т.Н. 

Моисеева, Г.А. Зияева, 

Н.А. Шевченко, Н.Н. 

Исланова. — Тетюши, 

2025. - 172 с. 

 Сборник  

Кириллова В.В. Учитель русского 

языка и литературы 

Всероссийский 

конкурс учителей 

родных языков «Туган 

тел» 

МР 2 место 

Статья «Конспект 

урока родной (русской) 

литературы в 5 классе 

«Рождество – это 

время радости и мира 

во всем мире» (По 

рассказу А.И. Куприна 

«Бедный принц»)» 

 Свидетельство, 

сборник 

«Интерактив 

плюс», 27.02, 2025 

Республиканский 

конкурс «Звезды 

будущего» в рамках 

XIV Республиканских 

Алишевских чтений  

РТ Лауреат 

номинации 

«Педагог-

наставник», 

февраль, 2025г.  

Константинова 

Н.А. 

Учитель начальных 

классов 

Республиканский 

конкурс  

«Педагогическое 

мастерство без границ-

2025»  

РТ Сертификат  



Выступление в рамках 

IV республиканской 

научно-практической 

конференции 

«Научный потенциал-

XXI» по теме «Квест» 

как эффективная 

образовательная 

технология для 

взаимодействия 

обучающихся, 

педагогов и 

родителей» 

РТ Публикация  

Мингалиева И.Р. Учитель географии конкурс методических 

разработок 

по функциональной 

грамотности для 

учителей географии, 

химии и биологии 

«Современный урок” 

МР 1 место 

Публикация урока 

географии по теме: 

«Уральский 

экономический район. 

Особенности 

хозяйства»  

РТ журнал «Мэгариф»  

№3 2025г.  

Фестиваль 

педагогических 

инноваций и лучших 

практик в образовании 

МР Призер 3 степени 

Мусина К.С. ПДО муниципальный этап 

республиканского 

конкурса 

профессионального 

мастерства 

работников сферы 

воспитания и 

дополнительного 

образования 

МР номинация 

Низамова Н.М. Учитель начальных 

классов 

Конкурс методических 

разработок «Мой 

лучший урок» для 

учителей начальных 

классов  

МР 1 место 

Рахматуллин Р.М. Преподаватель-

организатор ОБЗР 

Участие в 

республиканском 

конкурсе «Лучший 

руководитель 

юнармейского отряда», 

сентябрь 2024 г. 

 Выполнение 

нормативов комплекса 

ГТО в центре 

тестирования 

муниципального 

района, ноябрь 2024 г. 

РТ Участие  

Рябова Е.С. Учитель начальных 

классов 

Фестиваль 

педагогических 

инноваций и лучших 

МР Лауреат  



практик в образовании 

Мастер-класс 

«Языковая мозаика» на 

республиканском 

семинаре «Познаю мир 

на двух языках». 

РТ Сертификат  

Республиканский 

конкурс 

«Педагогическое 

мастерство без границ 

– 2025» 

РТ Сертификат  

Тухватуллина 

Ф.С. 

Учитель биологии Республиканский 

обучающий семинар по 

биологии в 2024/2025 

учебном году 

РТ Доклад 

«Использование 

педагогических 

приемов создания 

ситуации успеха 

ученика на уроках 

биологии и во 

внеурочной 

деятельности» 

Сертификат МОиН 

РТ, ГАОУ «РОЦ» 

Хайруллина А.Г. Учитель начальных 

классов 

Конкурс «Учитель года 

России-2025» 

Всероссийский 

дистанционный 

В РТ - 2 место 

В РФ - 17 

Хисамова Р.Р. Учитель родного 

(татарского) языка и 

литературы 

РНПК «Минем кунел - 

язылмаган китап», 

посвященное 

творчеству Г.Айзат. 

Конкурс методических 

разработок уроков и 

внеклассных 

мероприятий по 

творчеству Г. Айзат 

РТ Диплом 2 степени 

Муниципальный этап 

республиканского 

конкурса среди 

педагогических 

работников, 

осуществляющих 

преподавание на 

родном  языке, на 

реализацию проектов, 

направленных на 

сохранение и развитие 

родных языков 

народов, 

проживающих на 

территории 

Республики Татарстан 

МЭ Приказ  

III Межрегиональная 

научно-

исследовательская 

конференция 

педагогических 

работников «Чтения 

имени Замала Валиди», 

посвященной 137-

летию со дня рождения 

великого татарского 

просветителя  

 Диплом 2 степени. 



X Всероссийская 

научно-практическая 

конференция «Татары, 

прославившие свой 

народ» среди учащихся 

в сети 

Ассоциированных 

школ ЮНЕСКО и 

общеобразовательных 

организаций РФ.  

РФ Диплом 1 степени. 

 

Хисамова Р.Р. Учитель 

родного(татарского) 

языка и литературы 

Фестиваль 

педагогических 

инноваций и лучших 

практик в образовании 

МР Лауреат  

Школьникова 

Л.М. 

Учитель начальных 

классов 

VI Республиканская 

научно-практическая 

конференция 

«Научный потенциал –

XXI»  

Выступление по 

теме:  

«Гражданско-

патриотическое 

воспитание в 

лицее-интернате. 

Проект 

«Юнармейцы»  

Сертификат  

«Инновационные 

практики обучения; 

воспитание 

патриотизма в эпоху 

цифровой 

трансформации.  

 Публикация в 

сборнике 

материалов VI 

Республиканской 

научно-

практической 

конференции 

«Научный 

потенциал –XXI» 

 

Обобщение опыта: семинары, РНМК, методическая неделя, метапредметные недели 

* с 21 октября по 25 октября 2024 года прошла метапредметная неделя начальных классов. 

Руководитель ШМО: Хайруллина А.Г. 

Защита проектных работ «Краски осени» 22.10 Низамова Н.М. Хайруллина А.Г 

Анализ стихов на осеннюю тематику «Поэзия 

осеннего  дня» 

21.10 Рябова Е.С. Галимова Г.Р. 

Тренинг «Почему падают листья?» 23.10 Константинова Н.А. Волкова Э.Г. 

Мини-проект «Осень в гости к нам пришла» 24.10 Крашенинникова А.М. Карпова С.А. 

*с 25 ноября по 30 ноября 2024 года проведена метапредметная неделя ШМО предметов гуманитарного 

цикла: русский язык и литература, татарский язык и литература, английский язык по утвержденному плану. 

Руководитель ШМО: Галимова Г.В. 

5-а, б классы 

«Меткое слово: крылатые слова, пословицы и 

поговорки». 

25.11 Хусаинова К.П. 

Халиева Г.Р. 

Хисамова Р.Р. 

6-а, б классы 

«Родной язык! Сколько о нём сказано!» Ч.Айтматов 

26.11 

 

Галимова Г.В. 

Абзалилова Э.Ф. 

Галиева Г.А. 

7-а, б классы 

Смысловое чтение как способ формирования 

читательской грамотности. 

27.11 

 

Кириллова В.В. 

Хусаинова К.П. 

Зиатдинова Г.Ш. 

8-а, 9-а классы 

В.Вересаев «Я ему всю жизнь отдала» 

28.11 

 

Гисматуллина Г.М. 

Абзалилова Э.Ф. 

Зиатдинова Г.Ш. 

8-б, 9-б классы 

«О чем рассказывают фразеологизмы?» 

29.11 

 

Галимова Г.В. 

Халиева Г.Р. 

Хисамова Р.Р. 

«По улице моей который год...» Б.Ахмадуллина, 10-

11 классы 

30.11 Зайнуллина Г.Д.  

Абзалилова Э.Ф.  



Зиатдинова Г.Ш. 

*с07.12.2024 г. по 21.03.2025 г. проведена методическая неделя по теме: «Формирование 

функциональной грамотности учащихся через метапредметные, межпредметные или интегрированные 

формы организации учебно-воспитательной деятельности». Ответственный организатор: ЗДНМР 

Зайнуллина Г.Д. 

ШМО учителей гуманитарных наук (декабрь) 

Хусаинова К.П. А.Куприн. Бедный 

принц, 5 класс 

Родная литература 12.12 Урок  

Галимова Г.В. Развитие читательской 

грамотности при 

работе с текстом в 

рамках подготовки к 

ОГЭ, 9-б 

Русский язык и 

литература 

09.12 Мастер-класс 

Гисматуллина 

Г.М. 

Использование 

технологии концепта 

на уроках русского 

языка и литературы 

для развития 

творческого 

потенциала 

обучающихся 

Русский язык и 

литература 

19.12 Мастер-класс для 

педагогов 

Кириллова В.В. Развитие 

интеллектуальных и 

творческих 

способностей 

учащихся на уроках 

русского языка 

Русский язык и 

литература 

12.12 Мастер-класс для 

педагогов 

Зиатдинова 

Г.Ш. 

Синонимы. Антонимы. 

Омонимы, 5 класс 

Татарский язык 13.12 Урок  

Хисамова Р.Р. Прямое и переносное 

значение слов.  

3-а,б 

Татарский язык 07.12 Урок  

Абзалилова 

Э.Ф. 

Еда: польза и вред, 10 

класс 

 

Английский язык 18.12 Урок  

Халиева Г.Р. Видовременные 

формы глаголов, 4 

класс 

Английский язык 10.12 Урок  

ШМО учителей физико-математических, естественных наук (январь 2025 г.) 

Хайруллина 

Н.А. 

Решение квадратных 

уравнений, 8-б 

Математика  15.01 Урок  

Сутина О.В. Умножение и деление 

обыкновенных дробей, 

взаимообратные 

дроби, 5-а 

Математика  16.01 Урок  

Ганеева Л.А. Электричество, 8-а Физика  28.01 Урок  

Шамгунова 

Г.Н. 

Представление 

информации в форме 

таблиц. Структура 

таблицы, 5 класс 

Информатика  23.01 Урок  

Мингалиева 

И.Р. 

Африка; 

географическое 

положение, 

особенности природы, 

7-а 

География  22.01 Урок  

Аюпова Т.В. Скорость химических 

реакций, 9-б 

Химия  15.01 Урок  

Тухватуллина 

Ф.С. 

Минеральное питание 

растений. Удобрения, 

6а 

Биология  20.01 Урок  



Арбузова Н.А. Финансовая 

грамотность как 

фактор обучения 

предпринимательских 

способностей 

обучающихся, 9-б 

Обществознание  21.01 Урок  

ШМО спорт-оздоров., худ-эст. цикла предметов (февраль) и воспитателей 

Замалетдинов 

Р.М. 

Лыжная подготовка, 

8 класс 

Физкультура 11.02 Урок 

Рахматуллин 

Р.М. 

Дни воинской Славы, 

9-11 кл. 

 

ОБЗР 02.02 Урок  

Аслямова Э.Ш. Путешествие в музыку 

театра. Мюзикл. Мир 

композитора, 5-а 

Музыка  14.02 Урок 

Восканян С.З Разучивание песни 

«Армия и флот»,  

7-б  

Музыка  11.02 Урок  

Кузьмина Е.И. Поделка-подарок на 23 

февраля, 5 класс 

Технология  18.02 Внеклассное 

мероприятие  

Хайруллов Р.М. «КВИЗ - День 

защитника Отечества», 

5-11 кл. 

- 20.02 Викторина  

Другие педагоги (февраль-март) 

Валиева Г.Ф. А ну-ка, девочки - 06.03 Конкурс  

Запевалова 

Д.М. 

А ну-ка, мальчики - 20.02 Конкурс  

Халиева Г.Р. Твои первые словари, 

энциклопедии, 

справочники», 4-б  

- 13.02 Внеклассное 

мероприятие  

ШМО учителей начальных классов (март) 

Константинова Н.А., Бакунина Л.М. 

Карпова С.А., Крашенинникова А.М. 

Низамова Н.М., Хайруллина А.Г. 

Рябова Е.С., Галимова Г.Р. 

Развитие 

функциональной 

грамотности, 

креативного мышления 

и глобальных 

компетенций 

 

20.03 Мастер-классы с 

педагогами и квиз-игра 

с обучающимися в 

рамках 

республиканского 

обучающего семинара-

практикума  

*с 10 по 18 февраля 2025 года проведена метапредметная неделя ШМО спортивно-оздоровительного, 

художественно-эстетического цикла предметов и воспитателей общежития. Руководитель ШМО: 

Аслямова Э.Ш. 

Рахматуллин Р.М., 

Замалетдинов Р.М. 

«Аты-баты, шли 

солдаты» 

10-12 февраля 2025 г. Конкурсно-игровая  программа 

для учащихся начальных классов 

Рахматуллин Р.М. 

Замалетдинов Р.М. 

«Разведчики» 

 

13-15 февраля 2025 г. Военно – патриотическая 

игра для учащихся  5-7 классов 

Рахматуллин Р.М. 

Замалетдинов Р.М. 

«Допризывник» 

 

16 февраля 2025 г. Военно-спортивная игра для 

старшеклассников       

Аслямова Э.Ш. 

Восканян С.З. 

Кузьмина Е.И. 

Хайруллов Р.М. 

«Мы - защитники 

Отечества» 

14 февраля 

2025 г. 

Конкурсно-игровая  программа 

для мальчиков 7-а класса 

Восканян С.З. 

Хайруллов Р.М. 

«Армия и флот» 17 февраля 2025 г. КВИЗ с разучиванием песни для 

учащихся 7-а, б классов 

Мингалиева И.Р. 

Кузьмина Е.И. 

Изготовление 

подарка на 23 

февраля 

18 февраля 2025 г. Внеурочное мероприятие для 

девочек 5-а,б классов 

*в рамках районного семинара-стажировки заместителей директоров по учебной (методической) работе 

общеобразовательных учреждений Буинского муниципального района на тему: «Единое образовательное 

пространство школы как ресурс развития системы образования» 11 марта 2025 года проведена 

метапредметная неделя естественнонаучных дисциплин по утвержденному плану. Показаны фрагменты 



внеурочных занятий на тему: «Развитие метапредметных навыков обучающихся по естественнонаучному 

направлению». Руководитель ШМО: Тухватуллина Ф.С. 

 

*с 17 по 21 марта 2025 года прошли мероприятия в рамках Недели высоких технологий и 

технопредпринимательства. Ответственный за проведение: ЗДНМР  Зайнуллина Г.Д.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*ШМО учителей начальных классов показало 20.03.2025г. методические мероприятия в рамках 

республиканской стажировки учителей начальных классов-курсантов ИРО РТ из ОУ Буинского 

муниципального района по теме «Интеграция учебной и воспитательной деятельности в начальной 

школе». Руководитель ШМО: Хайруллина А.Г. 

Тема Форма Кабинет Ответственные 

Квест-игра.  2,3,4,5 Учителя начальных 

классов лицея-интерната 

Открытие семинара. Приветствие 

участников. Экскурсия по школе.  

 Актовый зал Учителя начальных 

классов лицея-интерната 

Приветственное слово.  

Интеграция учебной и воспитательной 

деятельности в начальной школе. 

Выступлен

ие 

  

 Актовый зал             Школьникова М.В., 

заместитель директора 

по УР 

Бит-семинар  «Расписание на завтра» 

(часть 1) 

Школьникова М.В., ЗДУР 

Зайнуллина Г.Д., ЗДНМР 

Бит-семинар  

«Расписание на 

завтра» (часть 1) 

Фрагменты внеурочных занятий на тему: 

«Развитие метапредметных навыков обучающихся по естественнонаучному направлению». 

Кейс-практикум 

«Микроэкономика - статистические 

данные в управлении семейным 

бюджетом», 7 кл. 

Арбузова Н.А., учитель истории и 

обществознания первой кв.категории 

Сутина О.В., учитель математики первой 

кв.категории 

Кабинет № 30 

Коучинг  «И вдруг родился 

изобретатель», 8 кл. 

Ганеева Л.А., учитель физики высшей 

кв.категории 

Тухватуллина Ф.С., учитель биологии 

высшей кв.категории 

Кабинет № 31 

Мастер-класс «Химический дизайн», 

10-11 кл. 

Шамгунова Г.Н., учитель информатики 

высшей кв.категории 

Аюпова Т.В., учитель химии первой 

кв.категории 

Кабинет № 32 

Практикум в рамках подготовки к 

ОГЭ на тему «Создай свое завтра», 9 

кл. 

Мингалиева И.Р., учитель географии 

высшей кв.категории 

Хайруллина Н.А., учитель математики 

высшей кв.категории 

Кабинет № 34 

Бит-семинар  «Расписание на завтра» 

(часть 2) 

Школьникова М.В., ЗДУР 

Зайнуллина Г.Д., ЗДНМР 

Кабинет № 33 

17.03.2025 

21.03.2025 

КВИЗ «Искусственный интеллект: 

сегодня и завтра» 

5-а 

5-б 

Сутина О.В. 

Шамгунова Г.Н. 

17.03.2025 

20.03.2025 

 

Презентация в области биохимии и 

географии: «Почему стареют 

реки?» 

6-а 

6-б 

Арбузова Н.А. 

Аюпова Т.В. 

19.03.2025 

18.03.2025 

Интерактивная игра «Квантовый 

компьютер и его будущее» 

7-а 

7-б 

Тухватуллина Ф.С. 

Мингалиева И.Р. 

18.03.2025 2 тур межрегиональной олимпиады 

КНИТУ «Будущее большой 

химии» 

8-11 классы Сутина О.В. 

Ганеева Л.А. 

Шамгунова Г.Н. 

Хайруллина Н.А. 

Аюпова Т.В. 

21.03.2025 Районный Фестиваль учебных 

проектов «Наука без границ» 

5-10 классы Аюпова Т.В. 

Мингалиева И.Р. 

Тухватуллина Ф.С. с 

учащимися 



Интегрированный урок (окружающий мир 

+ русский язык + музыка) «Весна. 

Пробуждение природы.» (красный) 

Урок 1 А,Б        11 Хайруллина А.Г., 

Низамова Н.М.,учителя 

начальных классов  

 

Интегрированный урок (русский язык + 

окружающий мир) «Весна идет – весне 

дорогу» (желтый) 

Урок 2 А,Б 10 Галимова Г.Р., Рябова 

Е.С. , учителя  

начальных классов  

Интегрированный урок (математика + ИЗО) 

 «Числа в пределах 1000. Праздник в 

городе» (зеленый) 

Урок 3 А,Б 6 Константинова Н.А., 

Школьникова Л.М., 

учителя  начальных 

классов  

Интегрированный урок (литературное 

чтение + окружающий мир) «Великая 

Отечественная война. Великая Победа» 

(голубой) 

Урок 4 А,Б 8 Карпова С.А., 

Крашенинникова А.М., 

учителя начальных 

классов  

«Работа с текстом. Готовимся  к ВПР» 

(зеленый+голубой) 

Мастер-

класс 

8 Карпова С.А., 

Крашенинникова А.М., 

учителя начальных 

классов   

«Занимательная технология» 

(красный+желтый) 

Мастер-

класс 

 

10 Галимова Г.Р., Рябова 

Е.С., учителя  начальных 

классов   

«Давайте фантазировать» 

(зеленый+голубой) 

Внеурочное 

занятие, 3 

класс 

6 Константинова Н.А., 

Школьникова Л.М., 

учителя  начальных 

классов 

Инсценировка русской народной сказки 

«Три медведя» (красный+желтый) 

Внеурочное 

занятие, 1 

класс 

Актовый зал Хайруллина А.Г., 

Низамова Н.М., учителя 

начальных классов   

 «Ура, каникулы!» Выступлен

ие  

Актовый зал Школьникова Л.М., 

Константинова Н.А., 

учителя начальных 

классов  

*с 21 по 26 апреля 2025 г. проведена Неделя школьной библиотеки, посвященная 80-летию Победы в 

Великой Отечественной войне и Году защитника Отечества в Российской Федерации по утвержденному 

плану. Ответственный: зав.библиотеки Халиева Г.Р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Заслуги педагогов лицея-интерната на конец 2024/2025 учебного года 

№ ФИО педагога Предмет  Звание, ученая степень Год 

получения 

Открытие недели. Презентация книжной выставки о Великой 

Отечественной войне. 

Библиотекарь Халиева Г.Р. 

Знакомство со школьной библиотекой. «Я читаю книги о войне» - 

детский марафон чтения вслух (1-а,1-б классы). 

Библиотекарь, учителя нач.кл 

Низамова Н.М., Хайруллина 

А.Г. 

Литературный вечер по повести В. Катаева «Сын полка» к 80-

летию в ВОв для воспитанников общежития. 

Библиотекарь, воспитатели 

общежития: Аслямова Э.Ш, 

Кузьмина Е.И. 

«С книжной полки на сцену» - театрализованные мини-этюды на 

военную тематику для учащихся 5-6 классов (инсценировка по 

поэме А.Твардовского «Василий Теркин», «Сугыш жиле»). 

Библиотекарь, Галимова Г.В., 

Хисамова Р.Р. 

«Мой любимый литературный герой – защитник Отечества» - 

конкурс рисунков (4-7 кл). 

Библиотекарь, 

кл.руководители 4-7 классы 

«Великая Отечественная война в моей семье»- экспедиция в 

семейный альбом (5-8 классы). 

Библиотекарь, Арбузова Н.А., 

кл.руководители 

Итоги недели. Награждение активных участников. Библиотекарь Халиева Г.Р. 



1 Абзалов И.И. Директор  

технология 

Грамота МО и Н РТ 2019  

Знак отличия «Отличник сферы 

образования и науки РТ» 

2023 

2 Бакунина Луиза 

Миргасимовна 

Учитель 

начальных классов 

Грамота МО и Н РТ 2022 

3 Валиева Г.Ф. Советник 

директора по 

воспитанию 

Нагрудный знак «Яшь могэллим» 2023 

4 Галиева Г.А. Тат.язык и лит. Почетная грамота МО и Н РТ 2018 

Нагрудный знак «За заслуги в 

образовании» 

2023 

5 Галимова Г.Р. Тат.яз. и лит. Почетное звание 

 «Заслуженный учитель РТ» 

25.08.2014 

 

Грамота МО и Н РФ 2013 

6 Ганеева Л.А. Физика Нагрудный знак 

«За заслуги в образовании» 

2017 

 

Грамота МОиН РФ 2020 

Знак отличия Минпросвещения 

России «Отличник просвещения» 

2024 

7 Гисматуллина Г.М. Рус.яз. и лит. Почетная грамота МО и Н РТ 2017 

Знак отличия «Почетный наставник» 2023 

8 Зайнуллина Г.Д. Русский язык и 

литература 

Нагрудный знак 

«За заслуги в образовании» 

№ 622 

04.04.2016 

9 Замалетдинов Р.М. Физ.культура Знак «Отличник физ. культуры и 

спорта РТ»; 

№ 389, 

29.12.2004 

Почетный знак «За заслуги в развитии 

физической культуры и спорта РТ» 

№ 749, 

22.07.16  

Приказ № 

230/н 

Почетное звание 

 «Заслуженный учитель РТ» 

2022 

10 Зиатдинова Г.Ш. Родной 

(татарский) язык и 

литература 

Грамота МО и Н РФ 2015 

Почетное звание 

 «Заслуженный учитель РТ» 

2022 

11 Карпова С.А. Начальные классы Грамота МОи Н РТ 2024 

12 Кириллова В.В. Рус.яз. и лит. Почетная грамота МО и Н РТ;  2021 

нагрудный знак "За сохр. и разв.яз., 

культур,традиций" 

2023 

13 Константинова Н.А. Начальные классы Нагрудный знак 

«За заслуги в образовании» 

2021 

14 Крашенинникова 

А.М. 

Начальные классы Нагрудный знак 

«За заслуги в образовании» 

2019 

 

Грамота МО и Н РФ 2023 

15 Рахматуллин Р. М. Педагог-

организатор ОБЖ 

Почетная грамота МОиН РТ 2023 

16 Рябова Е.С. Начальные классы Почетная грамота МО и Н РТ 2014 

Знак «За заслуги в образовании» 2022 

17 Хайруллина Н.А. Математика Почетная грамота МО и Н РТ 2021 

18 Шамгунова Г.Н. Информатика Грамота МО и Н РФ 2011 

19 Школьникова М.В. Начальные 

классы/История 

Почетная грамота МОиН РТ 2023 

Педсовет, методсовет, метод. недели (см.выше)  
Заседания проходят по Годовому плану работы школы, отличаются разнообразием, соответствуют 

изменениям в системе образования. Например, педагогические советы: тематические 

«Функциональная грамотность учителя как основа развития грамотности обучающегося» (ноябрь) 

«Эффективные методы и приемы развития функциональной грамотности обучающихся как один из ресурсов 

формирования их социальной успешности» (январь) 

«Профориентационный минимум – единая государственная модель профориентации обучающихся» (март) 



Проведено 4 заседания Методического совета: 

Протокол № 1 (от 30.10.2024 г.) 

Повестка дня 

1. Об утверждении планов ШМО, курсовой подготовки, аттестации педкадров (сентябрь) 

2. О посещении уроков и мероприятий аттестующихся педагогов, молодых специалистов (сентябрь-октябрь) 

3. О подготовке документации к аттестации (сентябрь-октябрь) 

4. О проведении метапредметной недели учителей начальных классов (октябрь) 

Протокол № 2 (от 28.12.2024 г.) 

Повестка дня 

1. Мониторинг проведения олимпиадного движения в 2024-2025 учебном году. 

2. Мониторинг профессиональной деятельности учителя (итоги повышения квалификации, итоги 

аттестационной кампании за 2024 г.) 

3.Итоги проведения методической недели в 1 полугодии в форме открытых уроков и метапредметных недель: 

а) проведение недели гуманитарных наук; 

б) проведение методической недели (открытые уроки и мастер-классы). 

4. Анализ Банка одаренных детей за 1 полугодие 2024/2025 учебного года. 

5. Анализ работы ШМО за 1 полугодие. 

Протокол № 3 (от 28.02.2025 г.) 

Повестка дня 

1.Подготовка документации к аттестации (январь-март). Посещение уроков и мероприятий аттестуемых 

учителей. 

2.Итоги проведения методической недели (согласно утверждённому графику).  

3.Итоги проведения недели художественно-эстетического-спортивно-оздоровительного цикла предметов, 

воспитателей общежития.   

4.Итоги методических семинаров и конкурсных мероприятий. Реализация программы «Одаренные дети». 

5.Подготовка к научно-практическим конференциям (конкурсам) для школьников на уровне города, района, 

республики. 

Протокол № 4 (от 28.04.2025 г.) 

Повестка дня 

1.Планирование участия педагогов лицея-интерната в аттестационной кампании и повышении квалификации в 

2025/2026 учебном году.  

2. Итоги проведенных методических и иных мероприятий: 

А)Об итогах стажировки заместителей директоров по учебной (методической) работе общеобразовательных 

учреждений Буинского муниципального района, республиканского семинара учителей начальных классов. 

Б) Отчет о работе по направлению «Наставник-молодой педагог» (Кириллова В.В.-Хусаинова К.П., Аслямова 

Э.Ш.-Хайруллов Р.М., Хайруллина Н.А. - Сутина О.В., Валиева Г.Ф. - Запевалова Д.М.). 

В) Об итогах библиотечной недели (зав.библиотеки Халиева Г.Р.) 

Г) Об итогах проведения мероприятий в рамках сотрудничества с КНИТУ («Будущее большой химии» по 

математике, физике, химии для учащихся 9-11 классов, «Старт на все 100» для учащихся 1-8 классов по 

математике, русскому, татарскому, английскому языкам; окружающему миру, истории, биологии, химии, 

информатике, физике). 

3. Мониторинг профессиональной деятельности учителя (распространение опыта педагогами лицея). 

Подготовка к итоговому отчету работы ШМО с целью изучения результативности работы МО 

Тематика методических советов: 

1. «Вызовы образования 2024/2025: 

новые реалии,  

новые возможности» 

Методическ

ий семинар 

Сентябрь Заместители директора, 

учитель информатики, члены 

НМС 

2. «Способы и процедуры оценки 

уровня достижений предметных и 

метапредметных результатов» 

Методическ

ий семинар 

Ноябрь Заместители директора, 

учитель информатики, члены 

НМС 

3. «Формирование навыков 

проектной деятельности учащихся 

в соответствии с требованиями 

ФГОС» 

Методическ

ий семинар 

Январь Заместители директора, 

психолог, члены НМС 

4. «Эффективность 

функционирования внутренней 

системы оценки качества 

образования в школе» 

Методическ

ий семинар 

Март  Заместители директора, члены 

НМС 



5. «Эффективность сотрудничества с 

родителями – одно из условий 

качественной реализации 

образовательной программы 

школы новым условиям обучения» 

Методическ

ий семинар 

Май Заместители директора, члены 

НМС 

 

Связь с вузами, ссузами и др.организациями 

КНИТУ: проведено (договор о сотрудничестве имеется): 

-очный тур Межрегиональной олимпиады «Будущее большой химии» для учащихся 9-11 классов по 

математике, физике, химии; 

-открытая очная олимпиада «Старт на все 100» для учащихся 1-4 классов по математике, русскому, 

татарскому, английскому языкам, окружающему миру, май 2025 г.; 

-открытая очная олимпиада «Старт на все 100» для учащихся 5-8 классов по математике, русскому, 

татарскому, английскому языкам, физике, химии, биологии, истории, май 2025 г.; 

-Неделя высоких технологий; 

-профориентационная работа в рамках выездного Дня открытых дверей; 

Университет талантов (договор о сотрудничестве имеется): выезды на профильные смены  

Мостякова 

Мирослава 

Хайруллина 

Алина 

7-б 

9-а 

Профильный 

интенсив 

«Путь 

Чемпиона: 

Лыжные 

гонки» 

очно, 

Заинск 

с 9 по 23 

декабря 

2024 г. 

учас

тие 

Замалетдинов 

Р.М. 

Учитель 

физкультуры 

Хусниев Раяз 10 Республиканс

кая премия 

«Талант года 

– 2024» 

очно, 

Казань 

23 декабря 

2024 г. 

учас

тие 

Валиева Г.Ф. Советник 

директора по 

воспитанию 

Хусниев Раяз  10 Республиканс

кий 

фестиваль  

талантливых 

детей и 

молодежи 

очно, 

Казань 

16-17 декабря 

2024 г. 

учас

тие 

Валиева Г.Ф. Советник 

директора по 

воспитанию 

Хамидуллина 

Камиля  

9-б Профильный 

интенсив  

«Технолидер

ы» 

очно, 

Казань 

4-13 апреля 

2025 г. 

учас

тие 

Аюпова Т.В. Учитель 

химии 

По итогам работы можно подвести следующие итоги: 

1.Заканчивается 2 этап работы по методической теме: «Развитие профессиональных компетентностей 

педагогов как одно из условий обеспечения качества образования». Сформированность данных 

компетенций находится на удовлетворительном уровне: несмотря на высокий квалификационный уровень, 

результативность может развиваться далее: 

А) значительная часть педагогов принимает участие в методических мероприятиях разных уровней при 

систематической мотивации методической службы школы, часть педагогов лишь в мероприятиях, 

организованных школой (методические (предметные) недели, семинары, конференции, работа стажировочных 

площадок и пр.). 

Б) то же самое и при работе с обучающимися разных уровней воспитанности и обученности: самостоятельной 

творческой инициативы недостаточно. Из 38 педагогических работников можно выделить 15 педагогов, 

которые самостоятельно ищут новые способы профессионального развития. Это составляет лишь 39,47 %. А 

квалификационный уровень (первая и высшая) – 84,2 % 

В) возможные причины такого положения: 

-возраст (средний возраст педагогов с каждым годом повышается, в 2024/2025 учебном году он составляет в 

среднем 45,9 лет); 

-педагогическое выгорание (стаж более 20 лет имеют 25 педагогов, это 65,78 %); 

-количество молодых специалистов до 35 лет лишь 8 (21 %) и те, достигая определенного уровня, уходят в 

декретные отпуска; 

-несистематичность работы (от аттестации до аттестации). 

Тем не менее педагоги продолжают свое развитие. Анализ отчетов за 2 полугодие и учебный год показал, что 

основные пробелы наблюдаются в следующих направлениях: 

-профессиональные конкурсы; 

-инновационная деятельность; 



-олимпиады и НП(М)К для педагогов. 

2.Необходимо продолжить работу по реализации образовательного проекта «Точка роста», которая требует 

активного вовлечения большего количества желающих для достижения значительных результатов не только 

на уровне района, школы. 

3. В 2025/2026 учебном году необходимо запланировать и провести семинары (не ниже республиканского) 

школьными методическими объединениями учителей учителей английского, татарского языков, 

естественнонаучного профиля и других в сотрудничестве с ИРО РТ, К(П)ФУ, КНИТУ. 

4. В работе с одаренными детьми также необходимо искать новые направления для развития успешности 

обучающихся. 

5. Нужно продолжить сотрудничество в качестве Ассоциированной школы ЮНЕСКО в сотрудничестве с 

ТИСБИ. 

 


